

Трибуна зрителя**Ценная инициатива**

Ценную инициативу проявил коллектив Горьковского театра оперы и балета им. А. С. Пушкина. Едва наступило лето, он в полном составе выехал на гастроли по индустриальным центрам Горьковской области.

Театр побывал в г. Выксе, где расположены знаменитые металлургические заводы. В центре города помещается прекрасный Дом культуры с зрительным залом на 900 человек. Здесь было дано 4 спектакля. Присутствовало более 3000 человек. Такой же теплый прием встретила труппа оперного театра и в других городах области, в частности в Дзержинске.

Зрители, многие из которых не имели возможности раньше увидеть оперные спектакли, с большим интересом отнеслись к гастролям театра. Об этом говорят многочисленные отзывы:

— Раньше мне никогда не приходилось бывать в опере. Такая возможность представилась с приездом в наш город Горьковского театра оперы и балета, — пишет стыхановка А. Конураева из Дзержинска.

Выезд на гастроли с большим со-

ставом, с ведущими солистами, оркестром и хором, с декорациями и полным реквизитом необычен для Горьковского театра. Прекрасно понимая всю трудность проведения подобного мероприятия, коллектив театра хорошо подготовился к гастролям. Его работники предварительно побывали на местах, осмотрели сцены, перемонтировали некоторые декорации, приспособив их к местным условиям, подготовили осветительное оборудование. Предварительная информация через районную печать и радио, хорошая реклама обеспечили настолько широкую популярность предстоящим гастролям, что слушатели приезжали в театр из местностей, расположенных за 20—30 км от Дзержинска.

Коллектив Горьковского оперного театра доказал полную возможность показа оперных спектаклей в отдаленных от большого города районных центрах. При этом нужно подчеркнуть, что в данном случае речь идет не о случайных единичных выездах, а об организованной плановой поездке театра по городам области.

В. КОЛЛАР.

г. ДЗЕРЖИНСК, Горьковской обл.